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Proposição Eletrônica nº PN 11257

REGISTRA  VOTO  DE  CONGRATULAÇÕES  E  APLAUSOS  À
POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DE SÃO PAULO, PRESENTE
EM TODOS OS MUNICÍPIOS DO ESTADO, PELOS SEUS 200
ANOS DE EXISTÊNCIA

Requeremos  à  Mesa,  ouvido  o  plenário  e  cumpridas  às
formalidades regimentais seja inserido na Ata de nossos trabalhos, voto de congratulações e
aplausos a Policia Militar do Estado de São Paulo, presente em todos os municípios do Estado,
pelos seus 200 anos que serão completados no dia 15 de dezembro.

A Polícia Militar do Estado de São Paulo completará neste dia 15
de dezembro, 200 anos de existência. Tem por função primordial o policiamento ostensivo e a
preservação da ordem pública paulista.

Criada em 15 de dezembro de 1831 pelo Presidente da Província
de São Paulo, Brigadeiro Rafael Tobias de Aguiar, inicialmente foi denominada como Corpo de
Guardas Municipais Permanentes, composto de cem praças a pé, e trinta praças a cavalo:
eram os "cento e trinta de trinta e um".

Atualmente o seu Comandante Geral é o Coronel PM Fernando
Alencar Medeiros, e, em efetivo, é a maior polícia do Brasil  e a terceira maior da América
Latina,  contando com mais de 100.000 homens e mulheres,  se fazendo presente nos 645
municípios do estado de São Paulo.

Seus integrantes são denominados militares estaduais (artigo 42
da CRFB), assim como os membros do Corpo de Bombeiros Militar de São Paulo. Atualmente,
em efetivo, é a maior polícia do Brasil e a terceira maior da América Latina, contando com mais
de 100 mil homens e mulheres.

Para fins de organização é uma força auxiliar e reserva do Exército
Brasileiro  e  integra  o  Sistema  de  Segurança  Pública  e  Defesa  Social  Brasileiro,  e  está
subordinada  ao  Governo  do  Estado  através  da  Secretaria  de  Estado  dos  Negócios  da
Segurança  Pública  de  São  Paulo.  Seus  integrantes  são  denominados  militares  estaduais,
conforme artigo 42 da Constituição Federal, assim como os membros do Corpo de Bombeiros
Militar de São Paulo.

A  Polícia  Militar  do  Estado  de  São  Paulo  tem  como  missão:
proteger as pessoas, fazer cumprir as leis, combater o crime e preservar a ordem pública.  
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Ser Policial Militar significa garantir a ordem em todos os lugares,
para  qualquer  pessoa  e  em qualquer  circunstância.  Significa,  além de  tudo:  proteger  com
coração e alma aqueles que contam com sua força. Honrar seu juramento é sua meta, cuidar e
defender a sociedade é seu objetivo e se preciso for com o sacríficio da própria vida.

Se torna oportuno expor nesta homenagem, a Oração do Policial
Militar de autoria do Cel PM Giraldi, que retrata muito bem os objetivos, temores e esperança
de cada homem e mulher, espalhados por diversos pontos do Estado, que a cada dia renovam
o firme propósito de servir e protger.

 
ORAÇÃO DO POLICIAL MILITAR

Saio de casa para o serviço, fazei que com que volte são e salvo.
Enquanto protejo outras famílias, por favor, proteja a minha.

Não deixe que uma bala traiçoeira me atinja, nem que eu seja um
instrumento para as injustiças. Nos momentos difíceis, e diante da morte, não deixe que eu
caia em desespero.

Sou humano, mortal, às vezes fraco, mas me faça parecer sobre-
humano, imortal, forte, a fim de inspirar confiança, esperança e força aos desamparados.

Nos momentos dos meus erros, fique do meu lado, pois todos os
demais, por mais pecadores que sejam, estarão contra.

Dai-me força e sabedoria para auxiliar os desesperados, e fé para
não desistir diante de uma vida que se acaba.

Auxiliai-me  a  ser  criança  para  as  crianças,  pai  para  os
desprotegidos e adulto para os necessitados.

Que o vigor de minhas ações seja sempre em proteção à paz, à
vida, aos mais fracos, aos oprimidos e aos humilhados.

Que eu saiba ver a beleza do coração, não da face, da cor, da
raça, da religião ou da condição social.

Que os menos esclarecidos compreendam minhas limitações e a
complexidade do meu serviço.

Senhor,  abençoai e protegei os policiais militares.

Deste modo, o município de Assis/SP, neste ato representado por
seu  Poder  Legislativo,  verdadeiro  signatário  dos  anseios  democráticos  da  sua  sociedade,
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congratula-se com a Policia Militar do Estado de São Paulo e a aplaude efusivamente pelos
seus 200 anos que serão completados no dia 15 de dezembro e pelo belíssimo trabalho que
vem desenvolvendo na preservação da ordem pública em nosso Estado e em nossa cidade.

Que seja  encaminhado  ofício  ao  Comandante  Geral  da  Polícia
Militar do Estado de São Paulo, Coronel PM Fernando Alencar Medeiros e ao Comandante
Interino do 32º BPM-I, Major PM Luis Nelson Disaró, dando-lhes ciência do reconhecimento e
da justa homenagem prestada por este Legislativo, em nome do povo assisense.

"Seus passos deixam fundos na terra rastro e raizes: É a Força Pública"

SALA DAS SESSÕES, em 02 de dezembro de 2021.

GERSON ALVES
Vereador - PTB 
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